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IN MEMORIAM

Otišao je jedan od najvećih - u noći 15. srp-
nja 2018., preminuo je proslavljeni hrvatski 
stolnotenisač i olimpijac Dragutin Šurbek. 

Rođen je 8. kolovoza 1946. godine u 
Zagrebu, na Trnju. Stolni tenis počeo je igrati još u 
osnovnoj školi na Ribnjaku, da bi nastavio u Stolnoteni-
skom klubu Poštar. Kada smo kod klubova, recimo da je 
Šurba, kako su ga zvali prijatelji, još nastupao za zagre-
bačke stolnoteniske klubove Grafičar, Vjesnik, Večernji 
list, Industrogradnja, Signotehna i Mašinocommerc. U 
Hrvatskoj je igrao  i za Vodovod iz Osijeka, a Njemačkoj 
za Calw, Saarbrücken, Esslingen, Frankfurt, Hamburger, 
Tus Glunde. 

Dva puta postao je svjetski prvak. Oba puta u paro-
vima - 1979., u Pjongjangu u Kini i 1983. u Tokiju u 
Japanu. 

Na krovu Europe Šurbek je bio čak pet  puta. Prvak 
Europe prvi put je postao pojedinačno 1968., u fran-
cuskom gradu Lyonu, potom je zlatni bio u parovima 
1970. u Moskvi, 1976. momčadski u Čehoslovačkoj, 
1982. momčadski u Budimpešti, te u igri parova 1984. u 
Moskvi. Ukupno je osvojio 36 medalja na svjetskim i eu-
ropskim prvenstvima (14 na svjetskim, 22 na europskim 
prvenstvima). 

Vrijedi istaknuti da je Šurbek na Mediteranskim 
igrama 1979., u Splitu osvojio čak tri medalje: zlatnu 
pojedinačnu i ekipnu, te srebrnu u igri parova. Na prvim 
Mediteranskim igrama u povijesti pod hrvatskom zasta-
vom, 1993. godine u francuskom Languedoc - Roussi-
lonu, u igri parova sa Zoranom Primorcem osvojio je 
srebno odličje

Na prvim ljetnim Olimpijskim igrama pod hrvatskom 
zastavom u Barceloni 1992., nastupio je u paru sa Zora-
nom Primorcem gdje su osvojili deveto mjesto, a Šurbek 
je bio najstariji sudionik. 

Neslužbeni je svjetski rekorder u broju nastupa za 
jednu reprezentaciju - za Jugoslaviju je odigrao čak 503 
susreta, dok je za Hrvatsku nastupio petnaestak puta. 

Kao nezamjenjivi član zagrebačkog Vjesnika dao je 
ogroman doprinos kada su zagrebački  stolnotenisači 
postali prvaci Europe (1973., 1974. i 1976.), te osvajači 
Kupa velesajamskih gradova 1970. i 1972. Isti uspjeh 
postigao je i u Njemačkoj 1982. sa Saarbrückenom. 
Nastupio je Šurbek i za reprezentaciju Europe u susretu s 
Japanom 1969. 

Nakon završetka igračke karijere dosta je bio aktivan i 
na veteranskim turnirima gdje je isto tako postizao od-
lične rezultate. Godine 2015. Šurbek je primljen u Kuću 
slavnih europskih stolnotenisača i stolnotenisačica. 

 Potrebno je istaknuti nesvakidašnji rekord koji drži 
Vjesnikova slavna momčad Šurbek, Čordaš i Stipančić sa 
trenerom Vukušićem. Od lipnja 1971. do svibnja 1975. nisu 
izgubili niti jedan službeni susret, kako na međunarod-
nom, tako i na domaćem planu. Zabilježili su navjerojatne 
122 uzastopne pobjede! 

Dragutin Šurbek bio je stolnotenisač koji se uzdigao 
svojim igračkim kvalitetama, rezultatima, pojavom i osob-
nošću u besmrtne zvijezde hrvatskog športa. Obogatio je 
i oplemenio hrvatski i svjetski stolni tenis. Imao je urođen 
stolnoteniski talenat, koji je brusio upornim treniranjem. 
Bio je istinski fanatik svog športskog usavršavanja. Može se 
reći da je bio opsjednut stolnim tenisom, ali nikako i nika-
da nije živio u oblacima. Bio je realan do krajnjih granica, 
i zato je u športu ostvario ono što je rezervirano samo za 
odabrane. 

Jedan jedinstveni, veliki i neponovljivi otišao je u 
vječnost, ali njegovo ime trajno će ostati zapisano zlatnim 
slovima u analima hrvatskog olimpizma i športa općenito. 

Sahranjen je na zagrebačkom groblju Mirogoj. 

(Jurica Gizdić)

DRAGUTIN ŠURBEK
(Zagreb, 8. kolovoza 1946. - Zagreb, 15. srpnja 2018.)


